

Молодий жовтень

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Виходить
з 5 грудня 1939 р.

Четвер, 21 травня 1981 року

№ 61 [2945]

Ціна
2 коп.

ЗУСТРІЧІ

Щоденна програма дій

В області закінчилися зустрічі членів бюро районних і міських комітетів партії з комсомольським активом, на яких ішлися про головні напрями роботи комсомольських організацій області по виконанню рішень XXVI з'їзду КПРС, положень і настанов, висунутих товаришем Л. І. Брежнєвим у Звітній доповіді ЦК КПРС, рішень XXVI з'їзду Компартії України.

Останнім часом дедалі гостріше відчувається необхідність нових якісних змін у формуванні молодого покоління робітничого класу, колгоспного селянства, радянської інтелігенції, зазначалося на зустрічі членів бюро Компартії України з комсомольським активом району. Профорієнтація, трудове виховання всіх груп молоді повинні стояти на солідній державній основі. Кожен школяр, учень ПТУ зобов'язаний мати чітко окреслену трудову орієнтацію, розуміти важливість суспільно корисної праці, як найпершої життєвої потреби, необхідного фактора всебічного гармонійного розвитку особи, будівника комуністичного суспільства.

Учасники зустрічі — перший секретар райкому ЛКСМУ України Сергій Верко, секретар комсомольської організації райсільгосптехніки Олександр Головія, секретар комітету комсомолу колгоспу імені Леніна Микола Завацький, секретар комсомольської організації колгоспу імені Кірова Сергій Макуня, секретар учительської комсомольської організації Червоноверхньої середньої школи Лідія Черв'як, секретар комітету комсомолу ветеринарного технікуму Лариса Супрунчук та інші — наголошували у своїх виступах: допомогти підростаючому поколінню знайти своє місце в житті, не тільки навчити його розуміти суспільну значущість праці, а й показати йому її красу, прищепити любов до вибраної професії, виховати повагу до свого трудового колективу — всі ці питання є важливими складовими роботи комсомолу району по трудовому вихованню молоді.

На зустрічі виступив перший секретар райкому Компартії України М. К. Пашолок.

Нам не можуть не чеплювати навіть поодинокі факти неправильної поведінки молодих людей, говорилось на зустрічі членів бюро Новомиргородського райкому Компартії України з комсомольським активом району. Тому комсомольським організаціям треба рішуче ви-

коринувати серед юнаків і дівчат прояви міщанства, споживацького підходу до життя, різного роду порушення норм моралі і правопорядку, що їх допускають молоді люди.

Учасники зустрічі — перший секретар райкому ЛКСМУ України Тетяна Дмитренко, секретарі комітетів комсомолу: колгоспу «Жовтень» — Юрій Джезага, АТП 10040 — Дмитро Недопас, колгоспу імені Шевченка — Андрій Кожухар, Новомиргородського елеватора — Тетяна Чернуха та інші — у своїх виступах підкреслювали, що комсомольський актив району цю роботу з підростаючим поколінням прагне проводити з урахуванням особливостей, специфіки різних категорій молоді. І хоча вимога ця не нова, самокритично вказували промовці, але на практиці не завжди нами враховується, зокрема в роботі серед школярів.

На зустрічі виступив перший секретар райкому Компартії України В. А. Давидяк.

На зустрічі був присутній перший секретар обкому ЛКСМУ України Олексій Скічко.

Соціалістичне змагання, говорилось на зустрічі членів бюро Добровеличківського райкому Компартії України з комсомольським активом району, — важливий засіб залучення молодого покоління до будівництва нового суспільства, розвитку творчої активності та ініціативності всіх трудящих, утвердження високих моральних якостей радянської людини.

Розвиваючи соціалістичне змагання, комсомольці району прагнуть виховати у кожній молодій людині почуття усвідомленої гордості за те, що досягнуто боротьбою і практичною працею старших поколінь. У дальшому успішні організації змагання велику роль відіграють правильно використанні моральних і матеріальних стимулів, уміле їх поєднання.

Наше завдання полягає в тому, говорили на зустрічі перший секретар райкому ЛКСМУ України Микола Чайка, заступник секретаря вузлового комітету комсомолу станції Помічна Микола Луцкевич, секретарі комсомольських організацій колгоспів: «Правда» — Валентина Павленко, «Дружба» — Катерина Зоря та інші, щоб кожен учасник змагання, кожен молодіжний колектив був переконаний, що ударна праця завжди матиме визнання і високу оцінку, принесе повагу і вдячність товаришів, а недисциплінованість, неохайність у

роботі викличуть громадський осуд.

На зустрічі виступив перший секретар райкому Компартії України В. М. Шикіта.

Ударним фронтом на селі з тваринництво, наголошувалося на зустрічі членів бюро Бобринецького райкому Компартії України з комсомольським активом району.

Учасники зустрічі — перший секретар райкому ЛКСМУ України Валентин Мухар, секретар комсомольської організації райсільгосптехніки Олександр Щиченко, секретарі комітетів комсомолу колгоспів: імені Кірова — Надія Плющ, імені Дмитрова — Андрій Добросілан, «Комінтерн» — Нелля Самборська та інші — зазначили, що робота по закріпленню молоді на селі, зокрема в тваринництві, ведеться ще не досить ефективно. Немічається конкретний план поліпшення цієї роботи.

На зустрічі виступив перший секретар райкому Компартії України М. Г. Гайдмака.

На зустрічі був присутній секретар обкому ЛКСМУ України Валерій Мальцев.

Комсомольська робота сьогодні — одна із складних ділянок соціальної діяльності, говорилось на зустрічі членів бюро Олександрійського райкому Компартії України з комсомольським активом району.

Було сказано, що комсомольські працівники стали більше уваги приділяти первинним комсомольським організаціям, комсомольським групам, особистому спілкуванню з молоддю, активніше впливати на її виховання. Проте всі зусилля в цьому напрямі не дають потрібного результату, якщо не ставити однієї, головної мети — зміцнення і підвищення бойовитості первинних комсомольських організацій.

Що може слугувати критерієм активності комсомольського осередку? — питали перший секретар райкому ЛКСМУ України Надія Уварова, секретар комітету комсомолу колгоспу імені Карла Маркса Віктор Озерний, секретар учительської комсомольської організації Червонокам'янської середньої школи Анатолій Харитонов, секретар комітету комсомолу міжколгоспбуду Леонід Площик, секретар комсомольської організації районного інформаційно-обчислювального центру Валентина Дубовець та інші, які виступили на зустрічі, і самі відповідали: дальше зміцнення комсомольських організацій, підвищення їхньої ролі в ідейно-політичному вихованні молоді, господарському й культур-

ному будівництві багато в чому визначаються складом кадрів та активу районної комсомольської організації, їхньою здатністю і вмінням організувати практичну роботу комсомольців і молоді по виконанню завдань, накреслених XXVI з'їздом КПРС.

На зустрічі виступив другий секретар райкому Компартії України В. Г. Жабзятенко.

На зустрічі був присутній завідувач відділом робітничої і сільської молоді обкому ЛКСМУ України Володимир Карпенко.

Вирішальну роль у трудовому вихованні молоді відіграють виробничі колективи. У трудовому колективі кожен його член формується як особистість, збагачується духовно, зростає професійно, вчиться мислити і діяти з урахуванням загальнонародних інтересів, говорилось на зустрічі членів бюро Петрівського райкому Компартії України з комсомольським активом району.

Учасники зустрічі — перший секретар райкому ЛКСМУ України Володимир Ганжа, секретарі комітетів комсомолу: колгоспу «Україна» — Володимир Ляхозчук, радгоспу «Маріампільський» — Валерій Білоус, виконкому районної Ради народних депутатів — Сергій Ганжа, секретар учительської комсомольської організації Ганжівської середньої школи Олександр Бабенко та інші, котрі виступили на зустрічі, — підкреслили, що справжньою школою робітничого гарту і громадської зрілості стали для багатьох юнаків і дівчат комсомольсько-молодіжні колективи. А тому, підкреслили промовці, всім нам слід прагнути до того, щоб новачки починали свою трудову біографію, як правило, саме в комсомольсько-молодіжних колективах.

На зустрічі виступив перший секретар райкому Компартії України Б. П. Захарченко.

Сьогодні в гуртожитках Світловодська мешкає значна частина молодих робітників промислових підприємств міста. Чим став і стане для них цей дім — «готелем», де є ліжко, чи справжньою школою виховання і культури? Відповідь на це запитання прагнули знайти на своїй зустрічі члени бюро Світловодського міського Компартії України і комсомольський актив міста й району.

У виступах промовців — першого секретаря міського ЛКСМУ України Володимира Іванова, секретаря комітету комсомолу заводу (Закінчення на 3-й стор.).

НАГОРОДА ЗОБОВ'ЯЗУЄ

Наша орден Трудового Червоного Прапора районна комсомольська організація восени минулого року за підсумками життєвої кампанії стала першим лауреатом призу льотчика-космонавта СРСР Героя Радянського Союзу Л. І. Полова, заснованого обкомом комсомолу. Сама церемонія нагородження була для нас подвійно радісною: славний земляк тільки-но повернувся на Землю після шестимісячного польоту.

І ось — новий політ. Разом із громадянином СРР Дмитром Прунарієм, комсомольці і молодь району зустріли цю звістку з радісним піднесенням. Члени багатьох комсомольсько-молодіжних колективів, які трудяться в сільському господарстві, вирішили працювати з найвищою продуктивністю, щоб боротися за одержання максимальної можливих уро-

жайв усіх сільськогосподарських культур. Тільки досягнувши цього можна сподіватися, що новоукраїнську «апріску» призу буде продовжено.

Тепер на полях господарств району роботи доволі. Закінчується сімба кукурудзи. Цього року вона займе 11 тисяч гектарів. На половині площ цю культуру вирощують за індустриальною технологією 27 комсомольсько-молодіжних колективів. Поки що найкращі показники в роботі мають КМК колгоспів імені Шевченка і «Дружба», де групкомсоргами Володимир Дубченко і Леонід Лубенець. Добре працюють наші комсомольці. До цього їх кличуть приз героя-космонавта, особистий приклад земляка.

О. КОЗЛОВСЬКИЙ,
перший секретар Новоукраїнського райкому комсомолу.



КОСМІЧНИЙ ТРАВЕНЬ. (Мати космонавта Л. І. Полова — Тетяна Осєпєна).
Фото С. АНДРУСЕНКА.

МИРНИЙ КОСМОС

Колектив видобувної ділянки шахти «Світловодська», де секретарем комсомольської організації А. Макаренко, вдруге заручився до свого складу льотчика-космонавта Л. І. Полова.

Молоді шахтарі зобов'язалися в дні космічного польоту свого земляка значно перевиконувати змінні завдання, щоб процент перевиконання в сумі становив рекордний виробіток

почесного члена бригади. Всі зароблені за нього гроші комсомольці ділянки перерахують до Фонду миру.

У шахтарів є вже певний досвід: під час першого польоту Леоніда Івановича в космос вони теж оголошили його членом бригади і перерахували до Фонду миру 1862 карбованці.

Н. МИКОЛАЄНКО,
м. Олександрія.

Заява ВФДМ

БУДАПЕШТ. На сесії Ради НАТО в Римі взяла гору безпечна лінія США про обмеження міжнародної напруженості і перетворення Західної Європи в потенційний театр «обмеженої» ядерної війни, говориться в опублікованій тут заяві Бюро ВФДМ. У ній підкреслюється, що мілітарністські рішення, прийняті Радою НАТО і підтвержені на засіданні комітету воєнного планування блоку в Брюсселі, кричущо суперечать прагненню народів і молоді Європи та інших континентів до миру, безпеки, обмеження гонки озброєнь, до загальної і повного роззброєння.

Прикриваючись «брехливим приводом про так звану «радянську воєнну загрозу», говориться в документі, учасники сесії проголосили програму розгортання гонки озброєнь в Європі та інших районах світу.

На сесії було відхилено радянську пропозицію про мераторій на розміщення в Європі нових ракетно-ядерних засобів середньої дальності. На цьому фоні згода

на відновлення до кінця нинішнього року переговорів про обмеження ядерних озброєнь, обнародована на сесії Ради НАТО в Римі, є очевидною спробою заспокоїти західно-європейську громадську думку, збити з допомогою демомобільних методів зростаючу хвилю протестів народів і молоді Західної Європи проти перетворення їх країн в ядерних заложників американського імперіалізму і в кінцевому підсумку затуляти початок цих переговорів, підкреслюється в заяві.

Рішуче засуджуючи ці рішення, Бюро ВФДМ звертається до всієї миролюбної молоді планети з закликком викривати, не виключуючи зумовлену агресивні заміри НАТО, ще ширше розгорнути масові дії проти розміщення нових американських ракет у Західній Європі, відмахати від урядів країн НАТО перейти на реалістичний і розумний шлях переговорів на основі принципу рівності і відмови від спроб досягти воєнної переваги, відзначається в заяві ВФДМ.



ДОСВІД ПРАВОФЛАНГОВИХ — НА СЛУЖБУ П'ЯТИРІЧКИ!

В області відбулися конкурси професійної майстерності тваринників, механізаторів та електрозварників

ЩЕ БІЛЬШЕ ІЩЕ БІЛЬШЕ КОНКРЕТНОСТІ У ВИВЧЕННІ МІСЦЕВОГО ДОСВІДУ, ДЕТАЛЕЙ, ДРІБНИЦЬ, ПРАКТИКИ, ДІЛОВОГО ДОСВІДУ, ЗАГЛИБЛЕННЯ В СПРАЖНЕ ЖИТТЯ...
В. І. ЛЕНИН.

МАРІЯ Ключінін, — почувся голос судді-інформатора, Струнка дівчина в яскраво-голубій сукні несміливо зайшла до кімнати. Поверглася зайти з вузькою смужкою паперу. «Шербина... Ангара... Кучерява...» — читала пошепки.

— Ну що, повезло? — враз оточили її нові знайомі, теж учасники XII обласного конкурсу майстрів машинного доіння.

— Не знаю, — низала плечима.

А жеребкування тривало. Зовсім юні дівчата і статечні жінки однаково хвилюва-



га, що я набула досвіду, необхідного для змагань такого високого рангу.

На фермі № 1 колгоспу імені Дзержинського, де я працюю, є чимало вмілих доярок. Одна з них — Софія Іванівна Лихвар. Це моя наставниця. Вона, як я вважала до нинішнього часу, володіє ідеальною технікою машинного доіння. Тепер побачила у суперниць і раціональніші методи роботи. Поїду додому — обов'язково розповім про них дівчатам.

Були й помилки, характерні для багатьох доярок, особливо початкуючих. Це, перш за все, не досить ґрунтовні знання будови доїльних установок. Постаріюнь надолужити прогалини в теоретичній підготовці. Допомогати їй подругам по фермі зробити це.

...Жюрі нелегко було визначити переможця. Лише незначна перевага дала змогу посісти перше місце доїльній доярці із Світловодського району Ганні Іванівні Михайлівській. Другою була Тамара Сокурєнко. Завидна стабільність молоді трудівниці.

Напружена боротьба точилася і в колгоспі «Україна» Кіровоградського району. Там змагалися майстри машинного доіння, які працюють на доїльних установках типу «Тандем». Молода комуністка з колгоспу «Шлях Леніна» Онуфріївського району Ніна Тимофєєва, котра захопила лідерство вже після першого виду змагань, упевнено зайняла перше місце.

Переможцем і призером вручено грамоти обласного управління сільського господарства та обкому профспілки працівників сільського господарства, цінні подарунки.

М. ПОЛИЩУК.

На знімку: переможці XII обласного конкурсу майстрів машинного доіння — Ніна ТИМОФЄЄВА (зліва), Г. І. МИХАЙЛОВСЬКА (в центрі) і другий призер Тамара СОКУРЄНКО.

ФОТО Р. РУБИНА.

Сонце заисло в сіро-голубій високості, щедро зігріваючи землю. Тиша стоїть над урочищем Голоче, де розташоване навчально-господарство Голованівського сільського професійно-технічного училища № 8. Але ненадовго, бо за кілька хвилин тут буде дано старт XIII обласному конкурсу на кращого орача серед учнів профтехучилищ. І попливе над землею гуркіт двигунів.

Сюди, в мальовничий куточок Голованівського району, прибули представники з Бобринецького № 2, Інгільського № 4, Гайворонського № 5, Новгородківського № 6, Олександрійського № 7, Дмитрівського № 9 і Голованівського № 8 училищ.

німають минулорічні чемпіони — учні Голованівського СПТУ № 8 М. Радкевич, С. Бондаренко, В. Анастасєва.

...Першими вивели в загінки свої трактори О. Лисий з Інгільського училища, В. Цимбал з Гайворона, М. Жмурко з Олександрівського, В. Анастасєва та М. Радкевич з Голованівського, В. Бебешко з Дмитрівки. Вгризаються в землю лемеші плуга ПН-4-34, вивертаючи брили масляної землі. Натужно гудуть Т-74.

Одинадцять показників урахується в роботі орача при оцінці, — каже організатор конкурсу старший майстер Голованівського училища А. В. Гончарук. — Працюють хлопці за московським

дальності за доручення колективу — відстояти честь училища, — мовить, спостерігаючи за учасниками змагань, головний суддя Б. П. Крачєнко. — Ось де вияляються їхні громадянська зрілість, дбайливість землероба.

Худенька симпатична дівчина швидко, впевнено заїзла в кабину, натиснула на важелі. Це Раїя Маркосян — учениця першого курсу Голованівського училища. Вона бере участь у змаганнях поза конкурсом, але борозна, прокладена її агрегатом, ніскільки не гірша, ніж у деяких хлопців-випускників. Комсомолка мріє зустрічати сіванки в полі, її улюблена героїня — Тетяна Стрижак з Херсонщини.

Рівно й легко лежить розоране поле. Розморачі щедрим сонцем, повертаються хлопці до місця розташування. Їх зустрічає урочиста мелодія маршу, їм — ніжні лісові квіти.

ЖЮРІ підрахувало балли. Найбільшу їх кількість набрали механізатори Голованівського СПТУ № 8. Командний кубок застезав у господарів. На другому місці — гайворонці, на третьому — учні Бобринецького училища. В особистій першості чемпіоном області став Василь Анастасєв, призові місця дісталися Валерію Марченку з Гайворона і Володимирі Лихограю з Бобринири.

Ось він, переможець змагань: стриманий, з вдумливим, серйозним поглядом. Василь розповів, що хорошу життєву школу пройшов у своєму колгоспі імені Енгельса Новоархангельського району, коли перебував там на практиці і працював поруч досвідчених механізаторів. А ще змалку перед ним і Сергієм Бондаренком, товаришем по команді, був прекрасний приклад із життя земляків, Героїв Соціалістичної Праці з колгоспу «Зоря комунізму» В. Моторного, І. Шліфера, П. Писакова.

Урочисто нагороджували переможця. Усім їм повізали стрічки. Потім від імені обкому комсомолу секретар райкому ЛКСМУ М. Криворучко вручила Почесні грамоти обкому ЛКСМУ і призи, а Б. П. Крачєнко — Почесні грамоти обласного управління профтехосвіти і цінні подарунки. Від колективу Голованівського училища переможці одержали сувеніри.

О. КОВАЛЬ, громадський кореспондент «Молодого комунара», Голованівський район.

Агітую

за

ОПЕРАТОРИ МАШИННОГО ДОІННЯ

професію

лися, переступаючи поріг суддівської кімнати. Пізніше зазирали до просторого корінника обласної державної сільськогосподарської дослідної станції, відшукуючи там своїх Ялинок, Ягідок, Лисок...

Хвилювання... Не всім учасникам змагань удалося його подолати. І під час екзамєну на знання матеріальної частини доїльних установок і — особливо — коли довелося весь теоретичний багаж, набутий досвід застосовувати на практиці.

Максимальну кількість балів — 40 — одержували майстри машинного доіння, котрі бездоганно виконували основне завдання конкурсу — доіння. Були й такі, що втрачали всякі шанси на перемогу. Адже вимог стільки: промивка і дезинфекція апаратів, час, повнота виділення, якість молока!

Рівно виступили Пазлина Хміль (Ульяновський район), Надія Панєва (Новоархангельський район) і Людмила Новик (Олександрійський район). Майже максимум одержала минулорічний переможець змагань Тамара Сокурєнко з Бобринецького району. А ось нашій знайомій, Марії Ключінін (Знам'янський район), так і не вдалося подолати хвилювання. Та ще й одна з корів занорувилася (мабуть, недаремно-таки нарекли її Шербиню). Нижче своїх можливостей виступи-

ла й Катерина Меринда (Новоархангельський район).

А ТЕПЕР традиційне запитання учасникам:

— Ваші найперші враження від обласного конкурсу?

Тамара Сокурєнко: Найкращі! Ще б пак: удруге беру в них участь, і знову — серед переможців! Тут навіть заговорили про нашу, бобринецьку школу майстрів машинного доіння. Її, звичайно, не існує. Є високий загальний рівень технічної підготовленості доярок. Та ще досвід слугує надійно.

Рівно стежила за роботою молодих майстрів. Сподобались мені дівчата. Таких, як Пазлина Хміль і Людмила Новик, до снаги і високі результати у праці, і перемоги в подібних конкурсах. Думаю, у них іще все попереду.

Організація змагань — на найвищому рівні. Приємно вразили доброзичливість, щирість у стосунках учасників та безкомпромисність боротьби. Думаю, що висловлю загальну думку: конкурс — найкраща агітація за нашу професію.

Марія Ключінін: Це може здатися дивним, але переможеною я себе не почувала. Навпаки, настрої піднесені, а на душі світло й радісно, як ніколи. По-знайомилася з багатьма ровесницями, ще більше здружилися з Таїсією Костєнко. Ми разом святкували перемогу на районному конкурсі. Але найголовніше

В Олександрії відбувся обласний конкурс молодих електрозварників. Сюди з'їхались кращі представники професії. Конкурс проходив у два тури: перший — зварники змагалися у знанні теорії своєї спеціальності, другий — виконували практичні роботи. Жюрі враховувало все: вміння оптимального вибору режиму роботи, швидкість і якість операцій.

Чудову теоретичну підготовку показав електрозварник із Заваллівського графітного комбінату Гайворонського району Володимир Шамалєвський. Він набрав найбільше балів. Своє знання молодий спеціаліст підкріпив ділом, бездоганно виконавши запропоновані йому зварювальні роботи.

Друге місце вибороз електрозварник з Бобрини

Чия борозна найкраща

На знімку: переможець і призери XII обласного конкурсу професійної майстерності серед учнів профтехучилищ.

ФОТО Д. ТАНАСЬКОГО.



У РОЧИСТУ частину конкурсу відкриває начальник навчального закладу обласного управління профтехосвіти, головний суддя змагань Б. П. Крачєнко. Він оголошує XIII обласний конкурс відкритим. Зі словами привітання до майбутніх землеробів звертаються інженер-технолог райсільгосптехніки В. Г. Гавришук і вчителька Ємилієвської восьмирічної школи Голованівського району Н. Н. Брикульська.

Під звуки духового оркестру прапор змагань під-

методом: самі розбивають собі загінку, регулюють вузли, встановлюють глибину ходу ножа і т. д.

Швидко і вправно налагоджує свій агрегат Сергій Чміль з Новгородки. Йому зараз у загінку. Без похибок зорав свою площу Василь Анастасєв. Напруженість і хвилювання відчувається в руках Миколи Радкевича (десь закінчило тягу, трактор не повертає вправо). Проте хлопець закінчує оранку з хорошими результатами.

— Хлопці проїнялися почуттям високої відпові-

учень Олександрійського профтехучилища № 1 Юрій Чувинов. Друге й третє місця посіли відповідно Дмитро Загнайко з Олександрійського міжколгоспшляхбуду і Микола Черпєнко, електрозварник Заваллівського графітного комбінату.

Учасники конкурсу показали корисні знання, це-

абияку майстерність у роботі.

Прикро, що Кіровоградський, Знам'янський райком, Долинський, Олександрійський, Новомиргородський райкоми комсомолу не спромоглися прислати на конкурс своїх представників.

В. КАРПЕНКО.

ЕЛЕКТРОЗВАРНИКИ

Перевірили себе

Щоденна програма дій

(Закінчення. Початок на 1-й стор.)

чистих металів Івана Косенка, секретаря комсомольської організації міськпобуткомбінату Світлани Гладкої, секретаря комітету комсомолу технічного училища № 5 Людмили Морозової, секретаря комсомольської організації міськзмішторгу Олександри Корх та інших — зазначалося, що успішні справи залежать тут від того, як комітети комсомолу разом з профспілковими організаціями, органами культури налагодять побут юнаків і дівчат. Комітетам комсомолу слід докладати максимум зусиль для перетворення кожного заводського клубу у справжнє молодіжне вогнище культури. Зробити життя клубу насиченим, цікавим для всіх категорій молоді, добитися, щоб інтереси кожного тут було задоволено, — ось один із критеріїв оцінки роботи цієї чи іншої комсомольської організації.

На зустрічі виступив другий секретар міськкому Компартії України В. В. Дронов.

На зустрічі був присутній другий секретар обкому ЛКСМ України Анатолій Перевозник.

Говорячи про подальше підвищення ефективності і якості комсомольської роботи, зазначалося на зустрічі членів бюро Нозгородського райкому Компартії України з комсомольським активом району, треба особливо підкреслити роль райкому комсомолу. Від його склади, від підготовки, досвіду, ініціативи і відповідальності його працівників значною мірою залежить робота первинних комсомольських організацій, трудова, політична й соціальна активність юнаків і дівчат.

Учасники зустрічі — перший секретар райкому ЛКСМ України Олександр Беркут, секретарі комітетів комсомолу: колгоспу імені Леніна — Наталя Ткаченко, СПТУ-6 — Наталя Кайтка, районної лікарні — Тетяна Муріна, колгоспу імені Ілліча — Надія Карпенко та інші — у своїх виступах висловили конкретні пропозиції щодо поліпшення внут-

ріспілкової роботи, підвищення ефективності роботи комсомольського активу.

На зустрічі виступив перший секретар райкому Компартії України В. І. Ткачук.

Радянське суспільство виховує у людей усвідомлення особистої гідності і самостійності, соціалістичного демократизму, наукового мислення, вільної праці на своє суспільство і на себе. Частину цих властивостей — почуття самостійності, особистої гордості, вільного поривання — швидко засвоює юне покоління. Але якщо дорослим з основою притаманні усвідомлення високої відповідальності кожного громадянина перед суспільством, то у школярів усвідомлення відповідальності особи перед суспільством перебуває лише у зародковому стані.

Про це, зокрема, йшлося на зустрічі членів бюро Вільшанського райкому Компартії України з комсомольським активом району. Учасники зустрічі — перший секретар райкому ЛКСМ України Валерій Гончаренко, секретарі комітетів комсомолу, заступники голів колгоспів імені Леніна та імені Артамонова — Валентина Марущак і Володимир Політик, секретарі комсомольських організацій: міжколгоспбуду — Валерій Євчук, райспільгосптехніки — Олександр Корчака та інші — у своїх виступах іще раз наголосили на необхідності систематично розвивати у кожного школяра особисту відповідальність за дотримання інтересів цілого суспільства. Важливу роль у вихованні юних громадян, підкреслили виступаючи, відіграє Ленінський залік.

На зустрічі виступив другий секретар райкому Компартії України П. О. Космач.

Учасники зустрічі з членами бюро Голованівського райкому Компартії України — секретарі комітетів комсомолу: Перегонського цукрового комбінату — Людмила Бербець, комбінату громадського харчування — Олена Рижар, колгоспу «Росія» — Олександр Лагода, вчительської комсомольської організації Грузької середньої школи — Тамара

Крижанівська, заступник голови колгоспу імені ХХ з'їзду КПРС по роботі з молоддю Володимир Меньшов та інші, — ділячись думками про нагрілі проблеми, над якими працюють комсомольські організації району, велику увагу приділили закріпленню молоді на селі, шефству комсомолу району над тваринництвом. Було висловлено чимало конкретних пропозицій.

На зустрічі виступив перший секретар райкому Компартії України В. Л. Вишняк.

Дальше поліпшення внутрішньої політики і підвищення ефективності ідеологічної, політико-виховної роботи, проблеми дозвілля і морального виховання юнаків і дівчат — такі основні питання обговорювалися на зустрічі членів бюро Ленінського райкому Компартії України (м. Кіровоград) з комсомольським активом району.

Учасники зустрічі — перший секретар райкому ЛКСМ України Тетяна Лебедева, заступник секретаря комітету комсомолу заводу «Червона зірка» Олександр Сіома, секретар комітету комсомолу педагогічного інституту імені О. С. Пушкіна Леонід Куценко, групкомсорт комсомольсько-молодіжного колективу виробничого швейного об'єднання Наталя Дерез'яно, секретар комітету комсомолу технічного училища № 4 Лариса Константинова, начальник штабу «Комсомольського прожектора» тресту «Кіровоградськбуд» Микола Кован та інші, — розповідаючи про участь молоді у виконанні завдань одинадцятиріччя, поділилися думками про нагрілі проблеми, над якими працюють комсомольські організації району.

На зустрічі виступив перший секретар райкому Компартії України С. С. Лінозиченко.

На зустрічі були присутні завідувач відділом організаційно-партійної роботи Кіровоградського міськкому Компартії України В. І. Сподій, член бюро обкому ЛКСМ України перший секретар міськкому комсомолу Михайло Сірик, командир обласного штабу СБЗ Віктор Коротун.

РІШУЧИЙ ПРОТЕСТ 1000 ТУНЕЛІВ ЧЕРЕЗ АЛЬПИ

В'єтнам, (ТАРС). Міністерство закордонних справ Лаоської Народно-Демократичної Республіки висловило рішучий протест проти дій китайської воєнщини, яка загрожувє безпеці Лаосу.

Останнім часом, говориться в опублікованому тут меморандумі МЗС ЛНР, передислованою військових частин, розміщених на території Лаосу, в районі китайсько-лаоського кордону. Концентрація китайських військ поблизу кордону супроводилася збройними провокаціями проти Лаоської Республіки. Прикордонні пости і населені пункти на території ЛНР зазнали неспровокованого артилерійського і кулеметного обстрілу.

3 3 травня китайські

війська почали в безпосередній близькості від кордону висувати маневри, які мали відверто провокаційний характер. 5 травня в районі лаоського населеного пункту Батен китайські підрозділи порушили державний кордон ЛНР і заглибилися на лаоську територію. Того ж дня, 5 травня, китайська артилерія і міномети не раз обстрілювали територію Лаосу, в результаті чого є поранені серед лаоських прикордонників.

Міністерство закордонних справ ЛНР поставило вимогу негайно припинити діяльність, яка загрожувє безпеці республіки. Всю відповідальність за можливі тяжкі наслідки таких ворожих дій, говориться в документі, повністю несе китайська сторона.

Вісім років потрібно було для спорудження найдовшого у світі снігового тунелю — 15,4 кілометра, — пробитою під перевалом Фурка у Швейцарських Альпах. Він стане частиною залізничної лінії Фурка-Оберальп. Досі через сильні снігопади і лавини вона діяла тільки 4,5 місяця на рік. Тепер зможе працювати цілий рік.

Вартість спорудження становила 155 мільйонів доларів, у чотири рази перевищивши початковий кошторис.

Як відзначають спеціалісти, новий тунель — один із найцікавіших серед тисяч споруджених в Альпах за останні 200 років.

(АПН).

▲ КИТАЙСЬКА ВОЄНЩИНА ЗАГРОЖУЄ БЕЗПЕЦІ ЛАОСУ

▲ ПОДАРУНОК РАДЯНСЬКИХ МОРЯКІВ

▲ НАЙЦІКАВИШИЙ СЕРЕД ТИСЯЧІ, СПОРУДЖЕНИХ В АЛЬПАХ



РАДЯНСЬКА ЛЮДИНА ЗА РУБЕЖЕМ

МАКСИМКО ОРЛОВ З КАМПУНГСАОМА

Коли чергозний теплохід з Владивостока заходить у кампучійський порт Кампунгсаом, на причалі радянських моряків зустрічає юрба маленьких кампучійців на чолі з їхнім ровесником із російським ім'ям Максимко Орлов.

Чому у маленького кампучійця російське ім'я? Восени 1979 року в порту Кампунгсаом склалося таке становище. Радянські й іноземні судна, що прибували в порт із продовольством, медикаментами, одягом та іншими вантажами, гостро необхідними кампучійському народові, тижнями стояли на рейді, чекаючи розвантаження. Тоді Міністерство морського флоту СРСР відібрало найкращих портовиків — далекохідників — докерів, інженерів, механізаторів, забезпечило їх технікою та устаткуванням і на теплоході «Любов Орлова» направило в Кампучію. Ця експедиція дістала назву «Експедиція дружби». Вона працювала в Кампунгсаомі майже три місяці, виконала величезну роботу.

Одного разу учасниця експедиції Галина Родіонова зустріла на причалі голodne хлоп'я і привела його на судно. Хлопчик виявився круглим сиротою. Прізвисько свого він не пам'ятав. Він із жахом розповідав, як полпотиці на його очах убили батька, матір і сестру. Над хлопчиком узяв шефство весь екіпаж. Моряки назвали маленького кампучійця Максимком, а прізвисько дали на честь народної артистки СРСР Любові Орлової, ім'я якої носить теплохід.

Багато кампучійських дітей осиротіло в період праяління кліки Пол Пота. Екіпаж «Любові Орлової» вирішив, за погодженням з місцевими властями, у вільний від роботи час обладнати дитячий будинок для сиріт. Місцеві власті виділили під нього три пустуючі напіваруйновані будівлі.

Півмісяця ремонтували ті моряки і докери-механізатори. Відсвоївши по півтори зміни в порту — а це 12 годин, — вони після цього по кілька годин тесливали, фарбували, клали перегородки. До благодійної справи приєднались моряки з болгарського судна «Захарі Стоянов». А напередодні 7 листопада на суботник вийшли й

жителі міста. І ось дитячий будинок було відкрито: 55 сиріт, включаючи й Максимку Орлова, отримали притулок, їжу, навчальні посібники та іграшки, подаровані радянськими моряками.

Коли у квітні 1980 року в Кампунгсаом прибула друга експедиція дружби з Владивостока, Максимко Орлов привів на пристані усіх хлопчиків і дівчаток: діти обіймали і цілували моряків, розповідали, як живуть, як учаться.

Сьогодні в дитячому будинку 350 дітей, підшефних радянських моряків... Екіпаж «Любові Орлової» відбудував та обладнав у центрі Пномпеня один із будинків, що став будинком кампучійсько-радянської дружби. В ньому завжди багато відвідувачів.

Справу, почату моряками теплохода «Любов Орлова», підтримали екіпажі всіх суден Далекосхідного морського пароплавства. Моряки з «Газрала Державина» і «Коздора», «Тунгуски» і «Василя Докучаєва», «Піонерської зорьки» і «Камчатки», які побували в Кампунгсаомі, у вільний від вахт час беруть участь у розвантаженні суден, подіють іншу допомогу населенню Кампунгсаома і Пномпеня. І, звичайно ж, на особливому місці стоїть зустріч із дітьми з підшефного дитячого будинку, з Максимком Орловим та його товаришами.

З. КОНТАЛЕВ.

(АПН).

ПІОНЕРИ ВСІЄЇ КРАЇНИ — СПРАВІ ЛЕНІНА ВІРНІ!

Кучацьких піонерських галетув розійшли вулиці і площі Москви: у юних ленинців країни — великий збір з міст, селищ, сіл з'їздили в столицю нашої Батьківщини посланці зголів і дружин на VIII Всесоюзний з'їзд.

Ураніте його відкриття відбулося 18 травня в Колонному залі Будинку спілок.

Фанфаристи і барабанщиці грають урочистий сигнал. Голова штабу зльоту московський школяр А. Гаврилов здає рапорт про готовність піонерів до відкриття форуму юних ленинців.

Зал встає: під звуки «Зустрічного маршу» виноситься прапор двічі ордена Леніна Всесоюзної піонерської організації імені В. І. Леніна.

Урочиста хвилинка — юні представники союзних республік виносять п'ятинадцять корин з кофами. Піонерський салют: привітають

їх делегати зльоту до Мавзолею вождя революції.

З великим ентузіазмом зустріли піонери сердечний привіт тоwarzysа Л. І. Брежнєва учасникам VIII Всесоюзного зльоту. Його передав їм перший секретар ЦК ВЛКСМ Б. М. Пастухов.

Наче відповідь керівників нашої партії і держави — рапорти, що їх вручають представники загонів і дружин ЦК ВЛКСМ. У них — розповідь про те, як учаться, працюють, і живуть юні ленинці Країни Рад.

У кожного з цих веселих хлопчиків і дівчаток, які представляють 20-мільйонну червоногалетуву гвардію країни, є чим поділитися з своїми ровесниками і старшими тоwarzysами. Всі вони — активні учасники маршу «Піонери всієї країни справі Леніна вірні!».

На адресу зльоту надійшли сотні телеграм. Юних ленинців вітають ветерани

партії і комсомолу, піонерського руху, герої війни і праці, брати піонерські організації соціалістичних країн. Ці теплі послання зачитуються на зльоті під бурхливі оплески.

З теплими напутними словами до піонерів звернувся міністр освіти СРСР М. О. Прокоф'єв, Герой Радянського Союзу О. П. Маресьєв, льотчик-космонавт СРСР В. П. Ляхов та інші.

Звучать слова: «Юні піонери! До боротьби за справу Комуністичної партії Радянського Союзу будите готові!»

Під склепінням залу звучить дзвінок: «Завжди готові!» Виноситься прапор піонерської організації.

Зліг відкрито. Попереду — три дії вікових знайомств, захоплюючих і корисних зустрічей.

В. КУЛИКОВ,
Г. ПОТАПОВ,
кор. ТАРС.



Символом боротьби католицької меншості Північної Ірландії за громадянські права стало ім'я 27-річного депутата парламенту Великої Британії Роберта Сейдса, який помер після 66 днів голодування протесту в концтаборі Лонг Кеш. Як тільки в Бельфасті стало відомо про його смерть, сотні людей вийшли на вулиці. Місто нагналися барикадами, відбулися запеклі сутички з поліцією. В стан цілковитої бойової готовності приведено 11 тисяч англійських солдатів і 14 тисяч поліцейських, спеціальні підрозділи «по боротьбі із заворушеннями» та близько 2,5 тисяч напіввійськової протестантської «Асоціації оборони Ольстера». На знімку: під час сутички в Бельфасті.

ТЕАТРАЛЬНА АФІША

ХАЙ БУДУТЬ ЗУСТРІЧІ ЦІКАВИМИ

Виставою «Інтер'ю в Буенос-Айресе» за п'єсою журналіста-міжнародника Г. Боровика 1 червня починає гастролі в Кіровограді Ворошиловградський обласний російський драматичний театр, лауреат обласної комсомольської премії імені «Молодої гвардії».

Вистави про бойові й трудові подвиги радянської молоді — основа репертуару нашого театру. Саме на нашій сцені народилася своєрідна трилогія про героїв Донбасу: «Молода гвардія» за романом О. Фадєєва, «Юність батьків» Б. Горбатова та «Всім смертям назло» за однойменною повістю ворошиловградського письменника, колишнього шахтаря В. Тітова.

Провідним акторам театру присвоєно звання лауреатів премії імені «Молодої гвардії» за виконання головних ролей у цих виставах. С. Сиротюк, яка в трилогії виконувала роль Люби Шевцової, кіровоградці під час гастролей побачать у «Смішному дні» В. Покровського, «Не журися, Вірочко!» А. Макайонка, «Гри уяви» Е. Брагінського.

Роль Івана Земнухова у виставі «Молода гвардія» виконував Валерій Музика. Образи, які створює актор у інших виставах, свідчать про його надзвичайне обдарування, широкій діапазон. Глядачі

На знімках: (внизу) заслужені артисти УРСР С. Ветрова і М. Ращупкін у сцені з вистави «Вампір»; (вгорі) сцена з вистави «Смішний день» за п'єсою В. Покровського.



пересвідчатся в цьому, переглянувши спектаклі з участю В. Музики: «Гедда Габлер» Г. Ібсена, «А вращі вони прокинулись» В. Шукшина, «Не журися, Вірочко!» А. Макайонка. Актор пробував свої сили і в кіно: в багатосерійному телевізійному фільмі «Спадкоємі» він зіграв роль комсомольського ватажка великої будови. У виставі «Вампір» А. Странширрова, постановку якої здійснила на нашій сцені творча група з бразької Болгарії, роль Жельо виконує заслужений артист УРСР Анатолій Бондаренко. Душевна відкритість, безпосередність, що чарувала в образах Гайдая («Загібель ескадри» О. Корнійчука), Антона («Юність батьків» Б. Горбатова), Дрозда («Це я — ваш секретар» І. Штока), сягає у «Вампірі» довершеності. Цьому великою мірою сприяла робота над складним психологічним твором В. Бикова «Піти і не повернутись». В однойменній виставі А. Бондаренко грає Антона.

Глядачі зустрінуться і з іншими досвідченими майстрами сцени: народним артистом УРСР П. Клеповим, заслуженими артистами УРСР С. Ветровою, Г. Тимошиною, Р. Хорохоріним... Гадаємо, що зустрічі ці будуть радісними й цікавими.

О. ГОНЧАРОВ.



НОВИНИ

КОНФЕРЕНЦІЯ КНИГОЛЮБІВ

У центральному лекторії обласної організації товариства «Знання» відбулася звітно-виборна конференція міської організації республіканського Добровільного товариства книголюбів. З доповіддю про діяльність кіровоградських любителів книги виступила голова правління організації Р. З. Дидикіна.

124 первинні організації, 31 колективного члена — всього майже 8 тисяч книголюбів — об'єднує у своїх рядах міська організація. Вони багато роблять для поліпшення книжкової торгівлі в Кіровограді, широкій пропаганді і розповсюдженню художньої та суспільно-політичної літератури в трудових колективах, формування естетичних смаків у читачів, — сказала доповідач. Вона визначила певний досвід роботи первинних організацій книголюбів заводів «Червона зірка», тракторних гідроагрегатів, педагогічного інституту та інституту сільськогосподарського машинобудування, хороши починання юних друзів книги в міських середніх школах № 1, 9, 34. Принципову, об'єктивну

оцінку дано в доповіді не додам у діяльності організації: інертності її членів, невмінню налагодити тісні зв'язки з бібліотеками.

Зі звітом ревізійної комісії міської організації вступила її голова Л. О. Збуша.

Найголовнішим завданням кіровоградських книголюбів є роз'яснення і пропаганда матеріалів XXVI з'їзду КНРС, — наголосила активістка первинної організації виробничого об'єднання друкарських машин Л. П. Федоренко.

Проблеми пропаганди книги в молодіжних колективах міста порушила у своєму виступі інструктор міському комсомолу Н. О. Проліус.

В обговоренні доповіді узяли також участь: Р. С. Кочина — методист міського відділу народної освіти, П. І. Бернєнко — голова клубу книголюбів гуртожитку № 2 заводу «Червона зірка», І. Х. Дерев'яко — голова первинної організації любителів книги машинобудівного технікуму, Р. І. Сафронова — старший інструктор обліжторгору та інші.

На організаційному пленумі новообраного правління міської організації книголюбів головою його обрано Л. Г. Смольянову, заступника декана філологічного факультету педінституту, секретарем — Т. А. Котовни.

Н. ЧЕРНЕНКО.

Редактор В. СТУПАК.

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКИЙ РАДГОСП-ТЕХНІКУМ

Оголошує прийом учнів

на 1981—1982 навчальний рік

на денний відділ зі спеціальностями «Зоотехнія» і «Ветеринарія» та на заочний відділ зі спеціальністю «Зоотехнія».

Технікум готує зоотехників та ветеринарних фахівців для роботи в господарствах, радгоспах, на племярнях, у підприємствах, на державних станціях по племенній роботі, станціях штучного осмєнення тварин, станціях по боротьбі із захворюваннями сільськогосподарських тварин тощо.

Крім основної кваліфікації, кожному випускникові денного й заочного відділів присвоюють додаткові кваліфікації шовфера, техника по штучному осмєненню сільськогосподарських тварин, механізатора тваринницької ферми.

На I курсу денного зоотехнічного й ветеринарного відділів приймають осіб, що мають освіту за 8—10 класів.

На II курсу денного зоотехнічного відділу приймають осіб, що мають середню освіту.

На III курсу заочного зоотехнічного відділу приймають осіб, що мають середню освіту і працюють у сільському господарстві.

Строк навчання:

на денному ветеринарному відділі — 3 роки і 6 місяців; на зоотехнічному відділі — 3 роки і 7 місяців на базі неповної середньої школи та 2 роки і 6 місяців на базі середньої школи; на заочному відділі — 2 роки і 6 місяців на базі середньої школи.

Заяви приймають:

на денний відділ: на базі неповної середньої школи — по 1 серпня, на базі середньої школи — по 14 серпня; на заочний відділ — з 2 жовтня по 30 листопада 1981 року.

До заяви додають атестат чи свідоцтво про восьмирічну освіту (оригінал), довідку про стан здоров'я (форма № 286), 4 фотографії 3X4 см, для працюючих — виписку з трудової книжки, командированню на навчання підприємствами, колгоспами і радгоспами — направлення за єдиною формою.

Вступні екзамені:

на денному відділі — з 1 по 20 серпня; на заочному — з 1 листопада по 15 грудня з таких предметів:

на I курсу — з української або російської мови (диктант), математики (усно);

на II курсу стаціонарного і на III курсу заочного відділів — з української або російської мови й літератури (твір), хімії (усно).

На заняття слід приходити за випискою технікуму.

Початок навчання на стаціонарному відділі — з 1 вересня 1981 року, на заочному — з 2 січня 1982 року.

Учні денного відділу забезпечують стипендією та гуртожитком на загальних підставах.

При технічному працос ідальня.

Для підготовки до вступних екзаменів організовано платні курси. Курси працюватимуть з 15 липня.

Заяви надсилати на адресу: 317900, м. Олександрія Кіровоградської області, вул. Діброва, 85, радгосп-технікум.

Зам. 42.

ДИРЕКЦІЯ.

ЮНАКИ І ДІВЧАТА!

Кіровоградське міське професійно-технічне училище № 2 імені О. С. Єгорова

ОГОЛОШУЄ НАБІР УЧНІВ

на 1981-1982 навчальний рік.

До закладу приймають молоді віком від 15 років. Училище готує кваліфікованих робітників із середньою освітою.

Осіб, які мають освіту за 8 класів (строк навчання — 3 роки), приймають на спеціальності: муляр-монтажник сталевих та залізобетонних конструкцій,

малляр (будівельний), лицювальник-плитковик, лицювальник-мозаїст, кранівник багатовисхідних самохідних кранів, машиніст автокранів,

електростроляр, машиніст екскаватора.

Осіб, які мають середню освіту (строк навчання — 1 рік), приймають на спеціальності;

КІРОВОГРАДСЬКИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ ТЕХНІКУМ

Приймає учнів

на 1981—1982 навчальний рік

на I курсу денного відділу та на II курсу денного й вечірнього відділів на спеціальність «Промислове й цивільне будівництво».

Вступники складають екзамені:

на перший курс — із російської або української мови (диктант), математики (усно);

на другий курс денного й вечірнього відділів — з російської або української мови й літератури (твір), математики (усно).

Без вступних екзаменів приймають:

осіб, нагороджених золотою або срібною медалами після закінчення середньої школи, осіб, нагороджених похвальним листом після закінчення восьмирічної школи, офіцерів, прапорщиків і мічманів, звільнених у запас із Збройних Сил (протягом двох років з дня звільнення), випускників середніх професійно-технічних шкіл, які одержали диплом з відзнакою.

Осіб, нагороджених по закінченні середньої школи похвальним листом за особливі відзнаки у вивченні літератури і математики, звільняють від складання екзаменів з цих предметів.

Приймання заяв: на денний відділ у групі на базі 8 класів — з 1 червня по 31 липня, на базі середньої школи — з 1 червня по 14 липня; на вечірній відділ — з 15 червня по 15 листопада.

Вступні екзамені: на денний відділ — з 1 по 21 серпня; на вечірній відділ — з 1 по 10 липня, з 8 по 14 серпня, з 14 по 20 листопада (потскази).

Учні денного відділу одержують стипендію на загальних підставах.

Нагороджених забезпечують гуртожитком.

Заяви і документи надсилати на адресу: 316050, м. Кіровоград, вул. Уфимська, 6. Тел. 4-12-74, 4-12-62.

Зам. 43.

ДИРЕКЦІЯ.

КІРОВОГРАДСЬКЕ ПРОФЕСІЙНЕ КУЛІНАРНЕ УЧИЛИЩЕ

Оголошує прийом учнів

НА 1981—1982 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Училище готує кулінарів, кондитерів та офіціантів для підприємств громадського харчування міст Кіровограда, Олександрії, Знам'янки.

Приймають осіб віком до 26 років із середньою освітою.

Строк навчання — 2 роки.

Учні одержують стипендію в розмірі 32 крб. на місяць, звільнені з лав Радянської Армії — 70 крб. на місяць.

Приймання документів — з 1 червня по 15 серпня.

До заяви на ім'я директора вступники додають документ про освіту (оригінал), свідоцтво про народження (копія), довідки з місця проживання та медичну (форма № 286), характеристику зі школи або з останнього місця роботи, автобіографію, 4 фотографії (3X4 см).

Адреса училища: м. Кіровоград, вул. Компанійця, 65.

Зам. 45.

ДИРЕКЦІЯ.

«Молодой комунар» — орган Кіровоградського обласного комітета БКСМ України.



НАША АДРЕСА:

316050, МСП м. Кіровоград, вул. Пуначарського, 36.



ТЕЛЕФОНИ: відділ листів і масової роботи, відділ пропаганди — 2-45-36; відповідальний секретар, відділ учнівської молоді — 2-46-87; відділ комсомольського життя, відділ військово-патріотичного виховання та спорту — 2-45-35; фотолaboratorія — 2-56-65; нічна редакція — 3-03-53.

Газета виходить у вівторок, четвер і суботу.

Друкарня імені Г. М. Дмитрова видавництва «Кіровоградська правда» Кіровоградського обкому Компартії України м. Кіровоград, вул. Глібки, 2.